

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1997 ГОД
25 НОЯБРЯ
ВТОРНИК
144 [8214]

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1996 Г.

Новости

ПОЕЗДКА ЗАВЕРШЕНА

Кандидат в депутаты Законодательное собрание края, главврач Кежемской районной больницы А. М. Игнатьев, завершил поездку по верхней части района.

С 19 по 21 ноября ему удалось встретиться и побеседовать с жителями Усольца, Паново, Новой Кежмы, Ангарского и Кежмы. Несмотря на сильный мороз, поездка была не только подводной, но и во многом полезной, так как удалась глубже изучить многие проблемы.

ПРОШЕЛ ОСМОТР УЧЕНИКОВ

По графику работы ЦРБ в Кежеме выезжала группа врачей из районного центра. Они провели осмотр школьников.

КОМИССИЯ В ПРИАНГАРСКОМ

Приангарской комиссии по приемке зданий в муниципальную собственность, замглавы районной администрации Я. Г. Чукурев, начальник службы заказчика А. М. Рашенко и другие решали в связи с этим многочисленные больные вопросы. Начинается перевести обучение школьников начальных классов в здание детсада, под ФАП выделены трехкомнатную квартиру. Под клуб отводятся двухкомнатное помещение с центральным отоплением.

В данное время обрабатываются результаты работы комиссии по приемо-передаче объектов, техники и оборудования. Окончательные итоги будут известны чуть позже.

В. ЗЫКОВ.

НОВЫЕ ДЕНЬГИ

В Красноярске отделение Сбербанка РФ поступили денежные купюры нового образца, которые войдут в обращение с 1 января 1998 года, они имеют более совершенные степени защиты. Самая маленькая купюра — 5 рублей, самая крупная — 500 рублей. Уже есть образцы 10- и 50-рублевые монет, изготовленных из желтого металла.

ГУБЕРНАТОР БЛАГОСЛОВИЛ

Губернатор края Валерий Зубов торжественно поздравил нового ректора Красноярского государственного педагогического университета Николая Дроздова (член экспериментального совета КК) с вступлением на эту должность.

Событие произошло в главном корпусе педагогического института. Теперь, получив «благословение», новый ректор может приступить к работе.



♦ КОНКУРС «СП»

НАКАЗ ИЗБИРАТЕЛЯ

Чуть меньше двух недель осталось до дня выборов в Законодательное собрание края. Сегодня 11 человек, вступившие в борьбу за место депутата в Богучанском избирательном округе, ведут предвыборную агитацию, надеются на победу. Предсказать, кто назовет своим избранником народ, очень трудно, поэтому гадать не будем. Но в том, что выборы состоятся и 8—9 декабря уже будем знать имя нового депутата, мы не сомневаемся.

Именно для него мы и решили провести конкурс «Наказ избирателя».

Начинай со дня выхода газеты и до момента опубликования итогов выборов мы будем принимать от вас, уважаемые читатели, пожелания и предложения (письменные и устные) в адрес будущего депутата: что, на ваш взгляд, он должен в первую очередь сделать для нашего района.

Автора самого умного, интересного, актуально-го наказа ждет сюрприз от редакции. Кроме того, коллектив журналистов «СП» возьмет на свой кон-троль выполнение депутатом «наказа-победителя».

Ждем ваших писем, телефонных звонков!

(Телефон для справок 4-41-31).

Редакция.

♦ НАМ ПИШУТ

НЕ СИДЯТ БЕЗ ДЕЛА ИНВАЛИДЫ

На очередном заседании на-
ше правительство приняло реше-
ние: в честь праздника —
Дня инвалидов [зменяется
третьего декабря] — принять
активное участие в Елагоуст-
ровской ярмарке. Даже те, кому
исполнилось 90—95 лет, реши-
ли не оставаться в стороне от
этого дела и использовать
свой опыт и умение на изго-
тавлении ручного инвентаря
для уборки снега.

Назову тех, кто качественно

и производительно готовят че-
решки, лопаты, пеуль: инвали-
ды войны Дмитрий Степано-
вич КАРНАУХОВ, Георгий Ше-
дорович ШИЛЯЦИН, Демьян
Степанович МИРОНОВ, Григо-
рий Степанович БРЮХАНОВ, а
также инвалиды, ветераны
труда Адольф Васильевич ПО-
ПОВ, Василий Павлович СИ-
ЗЫК. И таких немало. Реали-
зовано ручного инвентаря по-
ко только на 140 тысяч руб-
лей, а изготовлено его по за-

явкам учреждений более чем
на миллион рублей.

Сейчас из-за снегопадов за-
труднилась доставка материа-
лов из тайги. В связи с этим
хочу еще раз обратиться к
администрации района с про-
сью помочь транспортом. Он
нам необходим не только для
этого, но и для доставки ме-
бели клиентам из цеха, возоб-
новившей работу по ремонту
диванов, кресел, а также для
подвоза выделенных за реа-

лизацию инвентаря про-
ductov. В общем, обществу ин-
валидов, как воздух, нужен
микровозбуждение.

Приближается День инва-
лидов. От всей души, сердеч-
но поздравляю всех членов
общества с праздником, же-
лаю крепкого здоровья, се-
мейного счастья и активной,
подвластной работы.

Г. ПАНОВ,
председатель правления
общества инвалидов.

Увековечат память спортсмена

В селе Сизая Шушенского
района будет создан музей
Ивана Ярыгиня.

Постановление районной ад-
министрации предписывает в
срок до 1 января 1998 года разработать план комплекто-
вания фондов музея знамени-
того спортсмена. Предполага-

ется, что музей откроется в
1999 году в новом здании
школы, которую окончили в
своё время Иван Ярыгин. Деяни-
я на строительство нового
корпуса выделяет правитель-
ство Москвы. Сам музей также
будет финансироваться за счет
средств, которые поступают на

столицы через местное АО
«Мрамор». Этот выбор не слу-
чен: контрольным пакетом
предприятия распоряжается
Московский камнеобрабатыва-
ющий завод, а немалая часть
акций АО «Мрамор» принад-
лежала соучредителю Ивану
Ярыгину.

7 ДЕКАБРЯ—ВЫБОРЫ В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КРАЯ

♦ ПРЕДСТАВЛЯЕМ
КАНДИДАТА

**АЛЕКСЕЙ
ВЛАДИМИРОВИЧ
ГРИГОРЬЕВ**

Алексей ГРИГОРЬЕВ родился 20 мая 1963 года в с. Зангиево Бурятской АССР. В семье было шестеро детей, которых мать воспитала одна. В 1985 году окончил Красноярский инженерно-строительный институт, нередко совмещал учебу с работой. Алексей активно занимался спортом, и не раз, по воле случая, выступал за сборную КИСИ. После окончания института работал прорабом на стройках соцкультбыта. В 1988 году был избран 1-м секретарем Дзержинского районного комсомола. 1990–1993 годы Алексей работает начальником отдела капитального строительства при Дзержинском ЛПХ. В 1993 году создает МКП «Тройка», руководителем которого является и сейчас.

Весь предыдущий опыт производственной и общественной деятельности позволяет Алексею Григорьеву грамотно и умело руководить предприятием, которое успешно работает и развивается: все прибыль вкладывается в расширение дела, а это в свою очередь позволяет создавать новые рабочие места для жителей района. Алексей Григорьев создал для работников очень хорошие условия труда, потому что считает, что самое дорогое из сделанного за последние годы — это сильный, порядочный, прекрасно работающий коллектива. Благодаря Алексею Григорьеву МКП «Тройка» нередко оказывает помощь социальной сфере района.

В 1996 году состоялись выборы в районный Совет, на которых Алексей Григорьев был избран депутатом. Своей основной задачей в Законодательном собрании края Алексей Григорьев считает привлечение инвестиций в сельское хозяйство и лесную промышленность.

Все производство по переработке сельскохозяйственной продукции находится в городе, значит и рабочие места, и налоги остаются тоже в городе. Деревня работает себе в убыток, а это приводит к ухудшению уровня жизни.

В регионе, болотом лесом, нет современного производства по лесопереработке.

Для изменения этой ситуации требуется четкая инвестиционная политика в крае: кредиты под низкие проценты для создания современного производства по переработке лесоматериалов, малых предприятий, перерабатывающих сельскохозяйственную продукцию. Необходим возврат к практике краткосрочного кредитования крепких хозяйств.

На вопрос: «Почему Вы идете на эти выборы в списке общественной организации объединение «Яблоков»? Алексей Григорьев ответил так: «Мои жизненные цели и принципы совпадают с целями и принципами «Яблока». Я считаю, что «Яблоко» — на данный момент единственная грамотная и принципиальная оппозиция сегодняшней власти. Объединение «Яблоков» выстояло в политической смуте последних лет, его нельзя ни купить, ни запугать. Именно «Яблоко» — единственная фракция, которая в 1994 году выступила против войны в Чечне. Это единственный организацией порядочных людей, которые болеют душой за нашу Родину, хотят сделать нашу жизнь лучше, и главное — знают, как это сделать».

С. У. Кубаев — начальник участка фирмы «Город»:

— Мое отношение к предстоящим выборам в Законодательное собрание края однозначно — должен победить достойный. Просматривая опубликованный в газете список претендентов по нашему избирательному округу, скажу, что, ничего не имея против кандидатов из других районов, все же более внимательно присматриваюсь к своим Игнатьеву, Иноzemцеву и Бахареву. Думаю, что кемары в основном им отдают свои голоса. А вот кому больше, кому меньше — гадать не берусь. Неблагодарное это дело.

Богомолова прошлые выборы, когда даже мои близкие по работе люди в последний момент пересматривали свои позиции и в избирательной кампании ставили «галочки» и «крестиками» совсем против других кандидатов. Так что, о ком говорят наши строители сегодня, еще может быть многими пересмотрено. Пока же люди моего участка больше склоняются к кандидатуре В. Иноzemцева.

Считаю, что это их конституционное право — выбирать, однако не исключено и того, что это временное явление и на первую vez может очень круто измениться.

М. Н. Бутаков — управляющий Кенемским отделением Сбербанка:

— лично для меня кандидат, которого я предпочту на выборах, известен — Анатолий Михайлович Игнатьев. Выдвинутые им другие районы, от других блоков и течений для меня мало интересны. Во-первых, я, в сущности, их не знаю, во-вторых, предвыборная программа Игнатьева мне понятна и близка.

Я ничуть не умоляю патристических рвений и желаний

сделать много добрых дел у

кандидатов К. Бахаревой и В. Иноzemцева. Но первая, как они говорят, от нас далеко (в Красноярске) и вряд ли сможет постоянно отслеживать проблемы северян. А Владимир Иноzemцев ассоциируется у меня с так называемым «вечным канди-

датом». Степанову я не хотел бы видеть в Законодательном собрании хотя бы потому, что однажды по ее милости район уже «получил на орехи». Поднятые по ее инициативе шум и паника вокруг Ангары принесли району только невыполнимые задолжности. А

♦ ЭКСПРЕСС-ОПРОС

«Голосовать за незнакомых — легкомысленно»

датом». Ему, мне кажется, без разницы куда избираться. В прошлом году — на главу района, в этом — в депутаты ЗС края. Повторюсь, это лично мое мнение, но несколько раз наступила на одно и тоже грабли — и не сердzenо.

М. А. ЧЕРЕПАНОВ — фермер:

— До выборов осталось всего две недели. Это чувствуется по тематике теле- и радиопрограмм, по газетным публикациям. Известный предвыборный ажиотаж там видимо, никого не изножит.

Мне, я не знаю, кто он, мой кандидат? Да, я его уже определил, причем, не один я, а вся наша семья. Это — Анатолий Михайлович Игнатьев.

В адрес других, при всем своем уважении к их политическому порыву, скажу следующее. В данном случае речь пойдет о наших кемахирах К. С. Бахаревом и В. В. Иноzemцеве. Так вот, Клавдия

ведь знала госпожа Бахарева, не могла не знать, что ГЭС рано или поздно все равно будет достраиваться. Но личные эмбиции под флагом «зеленых» сделали так, что строительство электростанции затормозилось на целых два года. Это, можно сказать, по ее недальновидности сегодняшних гипростроятелей, да и район в целом, оказались в очень трудном и морально, и материальном положении.

Ну, а о Владимире Васильевиче Иноzemцеве скажу совсем коротко, по-моему, уровень этого человека намного скромнее его желания войти в власть. Прошедшие выборы главы района хорошо доказали это.

То же касается кандидатов из Богучана, Мотыгинского, Тасеево и других районов — их просто не знаем. А голосовать за незнакомых людей, согласитесь, — легкомысленно.

Записал Л. ВАСИЛЬЕВ.

Но и порядочных людей, Анатолий Михайлович — один из них. Я считаю, что о хороших людях надо писать и рассказывать.

Что же касается предвыборной борьбы кандидатов, то здесь я хочу спросить: может, хватит воевать? Может, хватит

♦ ЕСТЬ МНЕНИЕ

И снова в бой, и снова все сначала

Чащим, не слышал от него ругательств. И такой же коллектив работает в ЦРБ.

Мне трудно судить об Анатолии Михайловиче как о хоziйственнике, руководителе (это за меня сделают другие), но, пожалуй, мне на слово, что человек, создавший такой крепкий работоспособный коллектива грамотных специалистов, здоровый климат в整個 коллективе, не может не быть личностью. Кто-то сказал, что незаменимых людей не бывает. Я с автором этих строк не согласен. А. М. Игнатьев, как мне кажется, как раз такой человек как бран не sostоялся.

Обе эти операции прошли успешно, и те, кто знает меня лично, вряд ли смогли замечать, что от одной из них у меня на лице. Но посудите сами, как после этого я могу от-

делиться на красных и белых? Сегодня одинаково плохо живется и тем, и другим, а единственный выход из распри я вижу в обединении партий и движений. Есть умный, талантливый, работоспособный человек. Ему и надо нагружать.

Да, это трудно. Есть жена, внуки, а работа в комиссиях и просто депутатские обязанности отнимают много времени и сил (об этом знаю не понаслышке — три раза был депутатом). Но если этот человек чувствует в себе силу, чувствует, что у него хватит ума, возможностей и способностей для этого, то почему бы нам не поддержать его?

Тем более, что польза от этого будет всему району.

Л. ЗАБЕЛИН.

Кодинск.

♦ РАЗМЫШЛЕНИЯ ИЗБИРАТЕЛЯ

Уважаемая редакция газеты «Советское Приангарье! Читая вашу газету вику, что опять много желающих почасти в ЗС Красноярского края на следующий созыв. Однажды кандидатов — все очень разные (по mestу жительства, по образованию, по должности, по «чинальности» и по характеру).

И вот среди них опять Бахарева, Клавдия Степановна. Многие ее знают не только в нашем районе, но и за ее пределами, даже в Москве, а может, и за кордоном.

Она, Клавдия Степановна, по приватизации дела-ла отчет перед избирателями в с. Кежма будучи депутатом краевого уровня. Поэтому механизмы приватизации усвоены очень здорово. Пригодилась эта машина в пополнении личного бюджета. Ворваря приватизировала государственное жилье. Простые жители наших поселков не могут получить miserables деньги за сносимые в зоне затопления здания, а она умудрилась за приватизированное все полу-чить сполна. Так что ее чеки-вучица работали.

Я мог бы много поведать об этом человеке, потому что знаю ее еще со своей деревни Аксеново, по учебе в Кемерской СШ, которую окончили мы в 1959 году, и далее, живя с ней в одном селе.

Занималась она в комитете по спасению Ангары. Результат ее деятельности: комитета нет, строка затормозилась.

За всю свою активную деятельность, Клавдия Степановна, во рвомном счетом не сделала ничего, кроме как добиваться экспертизы Богучанской ГЭС. Только по вашей милости идет медленное ее строительство, а может, настало такое время, что строить придется еще десятки лет и не что.

Ничему вам, Т. Ф. Кия Степанова не вступала в общество учительниц и учеников и их родителей, а вступила в экологический союз и просите теперь помочь (не понятно или на его содержание, или на спасение природы)? Спаст природу нужно не в стенах, где занимается так активно, а непосредственно на месте, соприкасаясь с ней и разговаривая с ней в «быль».

В своем замечании хочу обратиться к народу, к избирателям, которые опять придут на избирательные участки 7 декабря 1997 года и отдать свои голоса за граждан нашего края, которые действительно могут издавать, понимать и исполнять решения способствующие оздоровлению экологики, улучшению жизни.

И так, как наше есть, это наше земля, которого знают, похаживают, все жители... знают в крае, как спасицистка, как гибкого, предпринимчивого хозяина. Это Игнатьев Анатолий Михайлович. Многие пациенты, страдающие какими-то недугом, говорят его коллегам о громкое спасибо. Хотелось бы, чтобы все жители нашего района, особенно Богучанского, Мотыгинского, поняли это. Я уверен, дорогие избиратели, что не ошибешься, если отдашь свои голоса за проверенного жизнью Анатолия Михайловича Игнатьева. И если ему с помощью нас всех удастся принять на свои плечи беды нашего района, он это выдержит и своим трудом вне-весомый вклад в развитие экономики нашего региона.

Не поддавайтесь обещаниям К. С. Бахареву — опять программа в моральном, и в экономическом плане.

С уважением,
В. КАРНАХОВ.
с. Кежма, 17.11.97 г.

♦ ОФИЦИАЛЬНО

О ПРОВЕДЕНИИ В КЕЖЕМСКОМ РАЙОНЕ МЕРОПРИЯТИЙ В СВЯЗИ С ИЗМЕНЕНИЕМ НАРИЦАТЕЛЬНОЙ СТОИМОСТИ РОССИЙСКИХ ДЕНЕЖНЫХ ЗНАКОВ И МАШТАБА ЦЕН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА № 374 от 17.11.97 г.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 4 августа 1997 года № 822 «о введении национальной стоимости российских денежных знаков и масштаба цен» и постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.97 года № 1162 «о проведении мероприятий в связи с изменением национальной стоимости российских денежных знаков и масштаба цен» на территории Кеменского района ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Произвести с 1 января 1998 года пересчет всех оптовых и розничных цен на товары и работы, тарифов на услуги, закупочных цен на сельскохозяйственные продукты, а также надбавок, наценок и скидок исходя из нового масштаба цен: 1000 рублей в денежном выражении на один рубль в новых деньгах, всем организациям района независимо от организационно-правовой формы, а также гражданам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица.

Установить, что, если при пересчете этих цен, тарифов, надбавок, наценок и скидок образуются дробные части копеек, сумма должна быть округлена до целой копейки. Если дробная часть копеек менее полкопейки, то она отбрасывается и сумма снижается до целой копейки, а если эта часть равна полкопейке и больше, то сумма повышается до целой копейки.

2. Организации независимо от организационно-правовой формы, а также гражданам,

занимающимся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица, указывать цены на товары и работы, тарифы на услуги в видах Российской Федерации в период с 1 декабря 1997 года до 31 декабря 1998 года включительно как в новом, так и в старом масштабе цен одновременно.

3. Оптовые, розничные, цены на товары и работы, тарифы на услуги, закупочные цены на сельскохозяйственную продукцию, пересчитанные исходя из нового масштаба цен оформить соответствующими документами, в которых следует указать цены и тарифы в новом и старом масштабе цен.

4. Торговому отделу (Степанюк С. Н.), отделу экономических реформ (Мулакова Т. Я.) пронентенцировать цены и тарифы на товары народного потребления, услуги и продукцию, по которым государственное регулирование цен и тарифов постановлением администрации края от 08.08.95 г. № 425-П «о государственном регулировании цен (тарифов) в крае» передано исполнительным органам местного самоуправления.

5. В срок до 1 декабря 1997 года произвести, исходя из нового масштаба цен, своевременный пересчет цен и тарифов на указанные в п. 4 товары, продукцию и услуги.

6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района Кучерука Я. Г.

В. ГОВОРСКИЙ,
глава района.

♦ СЛУЖБА 02

КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Нынешний обзор сообщений, которые поступили в департамент по внутренней политике Кемского РОВД, несколько растянут по времени. Однако все, что произошло на криминальном поле за это время, объединено одним характерным для сегодняшних дней в учреждении — безденежьем. Именно оно толкает людей на кражи, пьянство, и мордобой. Человек перестает уважать и себя, и окружающих; для падших духом уже нет этических норм и правил, они давно забыты и заброшены, как и сам Кодекс, будь он гражданский или уголовный. Не почете он ныне. И об этом красноречиво говорят перечисленные ниже факты.

7 НОЯБРЯ поступило телефонное сообщение из службы безопасности БоГЭС о том, что сторож базы оборудования КСЭК в 15 часов обнаружил кражу 40 метров электрокабеля, запитывающего портальный кран.

— Заявление гражданина Т., что неустановленные лица проникли в ее дом по ул. Сибирской и похитили электротрельеф.

— Заявление водителя б. о том, что неустановленные лица проникли в его квартиру и похитили личные вещи и продукты питания.

9 НОЯБРЯ поступило заявление К. из Тагира: сожитель заявителя избил ее, угрожал топором. Возбуждено уголовное дело.

— В приемный покой Кемского ЦРБ доставлен Ч. с огнестрельным ранением в грудь. Возбуждено уголовное дело.

— В п. Проспектено обнаружен труп Грищенко Славы, застреленного из ружья.

11 НОЯБРЯ поступил рапорт из отдела уголовного розыска о том, что 9 ноября был

задержан К., у которого при личном досмотре вещи были обнаружено и изъято наркотическое вещество гашши. Возбуждено уголовное дело (раскрыто).

— Заявление Н. о том, что неустановленные лица во дворе дома по ул. Колесников, 4, угрожая пистолетом, беспричинно избили заявителя; возбуждено уголовное дело (раскрыто).

— Заявление генерального директора АО «Кодалес» о том, что лесопильной рамы пилорамы предприятия похищены 2 электродвигателя.

— Поступило заявление от и. о. директора КИП-1 Ангарской экспедиции о том, что неустановленные лица путем свободного доступа в цементарий похитили там электрокабель марки ГК 3х50x1x25 длиной 107 метров. Возбуждено уголовное дело.

— Телефонное сообщение службы безопасности БоГЭС: со склада фирмы «Монолит» неустановленными лицами совершена кража электрокабеля, разумоклектованы станики и похищены детали (раскрыто).

♦ 3 НАЧИТАЛЬНОЙ, на мой взгляд, вехой «Недели культуры» в Кемском районе стала выставка работ местных мастеров художников и краинцев, организованная работниками Кодинской городской библиотеки. Выставка имела успех не только у взрослого населения района и центра, но и у кодинских школьников. И, наверное, единственным можно назвать небольшое количество участников, выставивших свои работы на суд

♦ НЕДЕЛЯ КУЛЬТУРЫ
„Каждая звезда светит по-своему“

Роберт Шекли: «Внутренний мир человека — это непознанная галактика, где каждая звезда светит для каждого из нас по-своему».

Живопись и графика Евгения Савченко и гуашь Валерия Лыткина, куклы на картинах Валентины Серегиной и сложная техника Владимира Иноненцева, пейзажи Валентины Тиховой и мистическая фантазия Дениса Россинева. Каждая из этих работ вносила в атмосферу выставки что-то свое. Свое видение мира, окружающей нас природы, людей. И все это именно тем, как представляет перед глазами мастеров, что они с помощью кисти и красок, ножниц и карандаша попытались передать зрителям.

Нет, не перевелись еще на нашей земле люди, умеющие держать в руках кисть или карандаш. И не вина работников библиотеки в том, что они не смогли отыскать этих людей и пригласить их к участию в выставке. А скорее беда нашего небольшого города в том, что нет еще у нас просторных светлых залов, где смогли бы разместить свои работы все местные мастера и художники, ножницы и карандаши попытались передать зрителям.

Не остались без внимания посетителей и около 20 работ воспитанников кружка «Юных художников» (руководитель В. А. Ульданов), среди которых самых маленьких были первоклашки, а самые старшие учатся в шестом

К. ДАНИЛЕНКО.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.



♦ ПОДПИСКА-98

«ЮРИДИЧЕСКИЕ ДИАЛОГИ»

«Юридические диалоги» —

единственная правовая газета в крае. В газете печатаются проблемные статьи по борьбе с преступностью и правонарушениями, судебные очерки, юридические консультации по трудовому, жилищному, пенсионному, земельному, семейному, гражданскому законодательствам.

Если вас интересует, как оформить покупку или продажу дома, земельного участка, какие льготы предоставлены женщинам, подросткам, многодетным, участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, ветеранам труда, как защитить свой денежный вклад в банке, какая ответственность установлена за нарушение правил торговли, как защититься от преступных посягательств — на все эти и другие вопросы вы найдете ответ в «Юридических диалогах».

В газете постоянно ведутся рубрики: «Отвечаем на воп-

росы читателей», «Интервью на актуальную тему», «Комментируем новый закон», «Reportage из зала суда», «Судебная хроника» и др.

В газете печатаются статьи работников прокуратур, судов, милиции, журналистов, читателей.

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАТЕ ГАЗЕТУ «ЮРИДИЧЕСКИЕ ДИАЛОГИ».

Индекс газеты 31340, цена [с учетом доставки и оформления] на 6 месяцев 3 990 руб.

В. МИЗЕНКО,
прокурор Кемского района, советник юстиции.



Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ!

Редакция «СП» заканчивает подготовку нового телефонного справочника г. Кодинска. Вы можете прокомментировать в нем свою деятельность, услуги, товары.

Справочник служит не один год. Ровно столько будет привлекать внимание ваша реклама.

Поторопитесь, времени осталось немного.

Справки вам могут дать по телефонам: 4-41-31, 4-46-48, 4-46-33 в рабочее время.



В деловом центре ОАО «Богучангэстрой» РАБОТАЮТ
гостиница, бар.

ПРИНИМАЮТСЯ ЗАКАЗЫ на
перевод текстов иностранных
языков.

Контактный тел. 4-22-37.



РЕМОНТ импортной и
отечественной теле-, видеос-
аппаратуры на дому и
в мастерской.

Обращаться по адресу:
ул. Колесниченко, д. 4, кв.
110, тел. 4-43-81.

* * *

ВНИМАНИЕ, АВТОЛЮБИТЕЛИ!
ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН «Авто-
могазапчасти» по адресу:
п. Южный, (ДРСУ), ул. Дорож-
ников, 2.

РЕЖИМ РАБОТЫ: ежедневно
без выходных с 9 до 20 часов,
среда с 13 до 14.

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ
наш магазин.
1648

+ ФОТОВЗГЛЯД



В ожидании снега.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

* Реклама и объявления *

РЕМОНТ импортных и отечествен- ных телевизоров на дому (кроме ламповых)

Звоните по тел. 4-74-34.

* * *

КСШ № 4 НАБИРАЕТ ДЕТЕЙ
2-6 классов в оздоровительные
группы для плавания в
бассейне. Стоимость абонемента 40 тыс. руб. в месяц
(с посещением два раза в
неделю).

Обращаться в Бассейн школы:
понедельник с 14 до 18,
среда, четверг с 14 до 15,
пятница с 16 до 18 часов.

* * *

ОКАЗЫВАЮ СЛЕДУЮЩИЕ
УСЛУГИ: производство ксерокопий — (формат А-4), ТО,
ремонт ксероксов, заправка
картриджей к ксероксам, ре-
монт орг. техники.

РЕМОНТ бытовой техники,
стиральных машинок «Вятка»,
«Эверик», «Урал», «Сибирь» и
пр.

РЕМОНТ всякой всячины,
кроме тел., видеопартий.

Обращаться по тел. 4-41-85.
1638

+ ФОТОВЗГЛЯД



ООО «ЛайтСиб» ПРИНИМА- ЕТ ЗАЯВКИ НА НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ.

Заявки принимаются до 10
декабря 1997 года.

Тел. 4-23-74.

1615

* * *

**В магазин ТОО «Ковчег»
ПОСТУПИЛО В ПРОДАЖУ**
свежее мясо по цене за 1 кг:
баранина — 16 тыс. руб., говядина — 18 тыс. руб., свинина — 22 тыс. руб.

ПРОСИМ ПОСЕТИТЬ НАШ
МАГАЗИН

* * *

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру (18 кв. м) и дачу в «Лу-
чине» (9 соток) на двухкомнат-
ную квартиру.

Обращаться по адресу: БГС,
д. 5, кв. 76.

1640

* * *

МЕНЯЮ однокомнатную квар-
тиру на двухкомнатную в
данном же доме.

Обращаться по адресу: ПЛК,
д. 22, кв. 23 (№44 дома).

1647

* * *

ПРОДАЮТСЯ б/у в хорошем
состоянии: видеокамеры, ви-
деомагнитофоны, видеокассеты
с записью, телевизоры (на
запчастях), холодильник, пылесос,
столы, кантцелярские, ре-
стораны, стулья, бумага (А-4),
телефон 4-41-97.

1654

* * *

В связи с отездом ПРОДА-
ЮТСЯ: стекла, телевизор «Ре-
корд-Ц-280», рама балконная,
размер 3,06x1,57 с нарезанным
стеклом.

Обращаться по тел. 4-44-81.

1658

* * *

ПРОДАЮТСЯ а/м «Хонда-Ак-
корд» (серебристый металлик,
объем двигателя 2000 куб. см,
суперсалон), в хорошем состоя-
нии.

Звонить по тел. 4-27-41
[спросить Славу].

1659

* * *

ПРОДАМ: автомобиль УАЗ-
236 (микроавтобус, 1997 г.),
УАЗ-2104 (1992 г. выпуска),
«Москвич-412» (1990 г. выпуск-
ка).

Звонить по тел. 4-48-83.

1656

* * *

ПРОДАЮТСЯ: ГАЗ-53 (бор-
товой, выпуск 1985 года) в хо-
рошем состоянии, дача и дач-
ный участок в с. т. «Автомоби-
лист», стиральная машина
«Вятка» (6/у), гнездо с под-
свекой для номерного знака
иномарки по ЧСТ 8769-69
(цвет белый и черный).

Обращаться по тел. 4-21-95.

1642

* * *

ПОКУПКА АКЦИЙ РАО
«ЭССо», «ЭЛЕКТРОСИЗЪ», И
других до 27 Ноября.
Тел. 4-47-97 в краевом
кабинете.

СДАМ В АРЕНДУ элитный
коттедж с сауной в Новой
Тагаре, можно под дачу.

Тел. 4-47-97.

1644

* * *

ПРОДАМ: шубу (пр-во Гре-
ции), цельная норка, кухонный
 гарнитур (пр-во Ю. Корея),
 автомобиль «Победа», грузо-
 вик-фургон ГАЗ-52, киоск
 «Нагаево» (все недорого) или
 ОБМЕНЯЮ на предложенное.

Тел. 4-47-97.

СДАМ В АРЕНДУ элитный
коттедж с сауной в Новой
Тагаре, можно под дачу.

Тел. 4-47-97.

1644

* * *

ПРОДАЮ однокомнатную квар-
тиру в ГАИ Кемеровского РОВД
НАХОДИТСЯ МОТОЦИКЛ марки
«ИЖ-Юпитер-5», (государствен-
ный номер 81-48-КЯН), обнару-
женный 9 сентября 1997 года
на территории коммунальной
зоны. Принадлежность мото-
цикла не установлена.

Просим владельца данного

мотоцикла обратиться с доку-
ментами в Кемеровский РОВД.

Поздравляем



Поздравляем с Днем рож-
дения Анастасию Ивановну
ЗАБОРЦЕВУ!

Пусть твои годы
не быстро бегут,
Пусть твои руки не устают,
Пусть твое сердце
без устали бьется,
Пусть тебе счастливо
в мире живется.

Совет ветеранов.

, СП

Главный редактор —
Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Ю. БАРАНОВСКАЯ —
ответственный секретарь

Л. В. БАСИЛЬЕВ —
зав. отделом информации

К. Ф. ДАНИЛЕНКО —
зав. общественно-
политическим отделом

В. Г. ЗЫКОВ —
зав. производственно-
экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА —
фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31
отдел информации, общест-
венно-политический отдел 4-45-21

отв. секретарь, корректор 4-46-48

производственно-экономиче-
ский отдел, бухгалтер 4-46-33
отдел доставки 4-28-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВЫЙ
КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
АДМИНИСТРАЦИЯ
РАЙОНА, «СВЕДЕНИЯ
ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ».

Рукописи не рецензируются
и не возвращаются. Мнения
авторов публикуемых матери-
алов могут не совпадать с мнени-
ем редакции. Ответствен-
ность за содержание рекламы
и объявлений несет рекламо-
датель.

Адрес редакции: 663477,

г. Кодинск Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метранаж — Н. В. СПИРИНА.

Литопись — А. В. КРИГЕР,

Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит по
вторникам, четвергам
и воскресеньям.

Объем — 1 печатный лист

Индекс — 52335.

Печать высокая.

Тираж 4840.

Заказ № 144.